

## Referat bestyrelsesmøde

<b>Vedrørende:</b>	Afdeling 08
<b>Sted:</b>	Bestyrelseslokalet Elsdyrvej
<b>Dato:</b>	05-04-2022 kl. 19.00
<b>Deltagere:</b>	<u>Bestyrelsen:</u> Egon Tonny Erik 1. Suppleant: Hanne  <u>Fraværende:</u> 2. suppleant: Birgitte  <u>ØsterBO:</u> Rie Schmidt-Nielsen
<b>Fraværende:</b>	Ingen
<b>Dagsorden:</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. nyt fra bestyrelsen</li> <li>2. Nyt til inspektøren</li> <li>3. kommende tiltag               <ol style="list-style-type: none"> <li>a. vedligeholdelser</li> <li>b. Renoveringer</li> <li>c. Arrangementer</li> <li>d. møder</li> </ol> </li> <li>4. Eventuelt.</li> </ol>
<b>Pkt. 1:</b>	Evaluering fra sidste møde Der var utilfredshed i bestyrelsen at bestyrelsesmøderne skulle holdes om aftenen. Et flertal i best. har valgt aften. Bestyrelses møder fremadrettet
<b>Pkt. 2:</b>	Nyt fra bestyrelsen Pkt. 1 : Gennemgang af forretningsorden Pkt. 2 : Sankthans- Ingen i bestyrelsen ønsker at stå for det. Skulle der være beboere der ønsker at stå for det, disse vedkommende kontakte bestyrelsen. Et bestyrelsesmedlem vil forsøge at lave et sommerarrangement Pkt. 3 : Indkomne forslag fra beboere er videregivet til inspektør Pkt. 5 : maling af altaner? tidsplan
<b>Pkt. 3:</b>	Nyt til inspektøren Kloakprojektet er klar til igangsættelse når entreprenør er klar.

<p><b>Pkt. 4:</b></p>	<p>Kommende tiltag</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Vedligeholdelser</li>   <li>b. Renoveringer</li> </ul> <p>Tag på Hjorte og Sikavej          Kloak i 2 familiehusene          Terrasser ved 4 fam huse. vi starter med jægervænget 6,8.          Garager smukkeseringen er sat i gang</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>c. Møder</li> </ul> <p>Beboermøde d. 03-05.2022 møder Tonny og Hanne Bæk til modtagelse af forslag til bestyrelsen.          Beboermøde d. 07-06.2022 møder Erik til modtagelse af forslag til bestyrelsen.</p> <p>Dato For Næste Best. møde 07-06-2022</p> <p>Opstår et her og nu uopsættelig problem, indkaldes Bestyrelsen Omg.</p>
<p><b>Pkt. 5:</b></p>	<p>Eventuelt.</p> <p>Husk hvis nogle ønsker referater på papir, skal de henvende sig i administrationen.</p> <p>Der mangler information om nye tilflyttere til formanden. Dette finder inspektøren ud af.</p>
	<p style="text-align: center;"><b>Tak for godt arbejde 😊</b></p>